
男沼小学校・太田小学校・妻沼南小
学校の統合後の新しい学校の校名
（案）を地域の皆様から募集します。
各小学校や市本庁舎、妻沼行政セン

ターなどに応募箱を設置するほか、Ｆ
ＡＸやメールでも応募は可能です。

発行：令和４年７月

第2号

→

裏
面
に
続
き
ま
す
。

この広報紙は、男沼小学校・太田小
学校・妻沼南小学校の児童を通して保
護者に配布するとともに、各地域の自
治会で班回覧をしています。また、市
ホームページにも掲載しています。

校名募集チラシ兼応募用紙

新しい学校の校名（案）
を募集します！

校名決定までの流れ

校名（案）の募集
↓
検討部会（学校運営部会）で
選考
↓
統合準備委員会
で選考
↓
市が校名（案）を決定
（令和５年３月ごろまでに）
↓
条例改正（市議会）

校名（案）は、得票数が多いもので
決定するのではなく、学校運営部会と
統合準備委員会で選考を行い、最終的
に市が決定します。

今後の選考状況については、随時、
広報紙や市ホームページでお知らせし
ます。
詳しくは、応募用紙または市ホーム

ページをご覧ください。
お一人で複数の校名を応募すること

も可能ですので、たくさんの応募をお
待ちしています。

校名（案）の募集期間は
令和４年９月２日（金）まで

皆様からのご応募
待ってます！



統合に向けて、今後多くのことを決める
必要があります。検討を経て決まったこと
などは、随時、市ホームページでお知らせ
します。
また、これまでの経緯（地域説明会や保

護者等との意見交換会の内容など）や学校
規模適正化に関することも掲載しています。

教育委員会教育総務課管理係
電話：048-524-1111（内線517）
メール：
kyoikusomu@city.kumagaya.lg.jp
FAX：048-525-9330

ご意見をお聞かせください。

学校の統合に関する情報は、
市ホームページでも確認できます

「男沼小・太田小・妻沼南小の統合」
のページは、「教育総務課」の「お知
らせ」からご覧になれます。

交流会を実施しました

６月１４日（火）、男沼小・太田小・妻沼南小交流会（１・

２・３年生）を妻沼南小学校で実施しました。

始めは緊張していた子供たちですが、３校に関連するラリー

形式のクイズを行うなどして、とても仲良くなりました。

今後も引き続き交流会を実施していきます。

交流会の感想（一部）
【男沼小】

○妻沼南小に行って教室に入るときのドアがなくてビックリしま

した。クイズラリーでみんなで協力して問題を解くことができ

て、ほかの学校のお友達と仲良くすることができました。

○妻沼南小の子、太田小の子と仲良くクイズラリーで学校探検を

して、すごく楽しかったです。また、男沼小と違うところがた

くさんあったのでビックリしました。

【太田小】

○交流会では緊張したけど、お友達がみんなやさしくて安心しました。

クイズはよく考えられていて、とても楽しく行うことができました。

また１０月に交流会があるので楽しみです。

〇妻沼南小の校舎内は広かったのですが、班のリーダーさんがていね

いに案内してくれて、迷子にならずに楽しむことができました。

班には、男沼小や妻沼南小のお友達がたくさんいて、みんなが

やさしくてうれしかったです。
【妻沼南小】

○みんなでクイズラリーができたことが楽しかったです。男沼小、

太田小のお友達に、妻沼南小を案内することができてうれしかっ

たです。良い思い出になりました。

○太田小の子と仲良くなることができました。その子が私に「楽し

かったよ。ありがとう！」と言ってくれました。私は、とてもうれ

しくなりました。

【次回の交流会】

10月実施予定


